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INVESTICE DO ROZVOJE VZDELAVANI

DROBNY HAZARD — RESENi

Céstky, které méli jednotlivi hraci pred zacatkem hry, oznacime X, Y,Z,U.

Po 1. hie (Adam prohral a musel zbyvajicim zaplatit) mél Adam ¢astku Xx—y—-z—u,
Bedfich (dostal od Adama tolik, kolik mél na za¢atku hry) mél po 1. hie 2y,
obdobné Cyril 27 a David 2u.

Po 2. hte (Bedfich prohral a musel zbyvajicim zaplatit) mél Adam Z(X— y—12 —u),

BedfFich po zaplaceni ostatnim mél 2y—(x— y-z2 —u)— 27-2u=-X+3y—-z-u,

Cyril pak mél 4z a David 4u.

Po 3. hte (Cyril prohral a musel zbyvajicim zaplatit) mél Adam 4(X— y—-12 —u),

Bedfich 2(—x+3y—z—u),

Cyril 42—2(x—y—z—-u)—(—x+3y—z—u)—4u=—X—y+7z—U aDavid 8u.

Po Ctvrté hie zaplatil vSem ostatnim David.

Adam tedy mé&| &stku 8(x—y—z—u), Bed¥ich 4(—x+3y—z—u), Cyril 2(-x—y+7z—-u) a
David &astku 8u—4(x—y—z—-u)—2(-x+3y—-z-u)—(-x—-y+7z-u)=-x—y—z+15u.

Po ¢tyrech hrach méli vSichni stejnou ¢astku 16 K¢. Tedy plati:
8(x—y-z-u)=16

4(-x+3y—z-u)=16

2(-x—y+7z—-u)=16
-X—-y—-2z+15u=16

Dostavame soustavu Ctyr linedrnich rovnic o ¢tyfech neznamych, kterou mlizeme upravit na tvar:
X—-y—-z-u=2
-X+3y-z-u=4
—-X—-y+7z-u=38
—-X—-y-z+15u=16
Zvolime-li v dalsich krocich metodu scitaci, dostdvame postupné:

y—-z—-u=3
-y+3z-u=5
—y—z+7u=9
z-u=4
-z2+3u="6
u=>5
z=9
y=17
x=33

Adam mél tedy na pocatku hry 33 K¢, Bedfich 17 K&, Cyril 9 K¢ a David 5 K¢.

Autorem materidlu a vSech jeho ¢dsti, neni-li uvedeno jinak, je M. Hrubd
Financovdno z ESF a stdtniho rozpoctu CR.



